



Сотрудники следственного управления в ходе расследования уголовного дела добились погашения задолженности по заработной плате перед работником предприятия

Следственным органам Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы сотруднику ООО «Оптимальные решения», удалось добиться погашения имевшейся задолженности.

По версии следствия, в различные периоды 2018-2019 гг. руководство предприятия частично и полностью не выплачивало сотруднику заработную плату, а также компенсации. При этом оно имело реальную возможность рассчитаться с ним.

После возбуждения уголовного дела имевшаяся задолженность на сумму более 318 тыс. рублей была полностью погашена, в связи с чем принято решение о прекращении уголовного дела

09 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1729518>